

# Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 15

Thursday, January 23, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Health Care Financing Administration

#### 42 CFR Chapter IV

## DEPARTMENT OF LABOR

### Pension and Welfare Benefits Administration

#### 29 CFR Chapter XXV

## DEPARTMENT OF THE TREASURY

### Internal Revenue Service

#### 26 CFR Chapter I

### Health Insurance Portability

#### *Correction*

In proposed rule document 96-33293, beginning on page 68697, in the issue of

Monday December 30, 1997, make the following correction.

On page 68697, in the second column, in the second line from the bottom, the HCFA e-mail address "iritf@fhcfa.gov" should read "iritf@hfca.gov".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Public Health Service

[Docket No. 96M-0311]

### Draft Public Health Service (PHS) Guideline on Infectious Disease Issues in Xenotransplantation (August 1996)

#### *Correction*

In notice document 96-24448 beginning on page 49920 in the issue of Monday, September 23, 1996 make the following corrections:

1. On page 49920, in the second column, under SUPPLEMENTARY INFORMATION in the third line, "germ" should read "term".

2. On page 49925, in the second column, in paragraph 3.5. *Individual Source Animal Screening and Qualification*, in the first line, "indivudal" should read "individual".

3. On page 49931, in the first column, in the first line, "Macques" should read "Macaques".

4. On the same page, in the same column, in reference number 48, in the first line, "Phillips-Conroy", should read "Phillips-Conroy".

5. On the same page, in the second column, in reference number 56, in the fourth line, "Transplanation" should read "Transplantation".

BILLING CODE 1505-01-D